



天才中卫德里赫特  
如愿以偿加盟尤文。

从“BBC”到“CBD”

## 尤文升级的不仅仅是防线

经过长时间的拉锯式谈判之后,尤文图斯18日终于宣布从阿贾克斯阵中签下天才中卫德里赫特。而对于“斑马军团”而言,这不单单是一笔提升纸面实力的签约。

尤文图斯在上赛季实现意甲八连冠,防守乃其复兴的基础,由博努奇、巴尔扎利和基耶利尼组成的“BBC”更是堪称欧洲第一防线。但随着巴尔扎利的退役,基耶利尼年事已高,只有32岁的博努奇仍处在中卫的黄金年龄。德里赫特加入,名噪一时的“BBC”将正式改编为“CBD”。他的到来,不仅让尤文的后防线战斗力得到升级,也意味着“斑马军团”在转会市场上打了漂亮的一位。

德里赫特何许人也?他是2018年《都灵体育报》的金童奖得主,是上个赛季欧冠最佳中卫之一,他与德容这对中场组合乃阿贾克斯时隔22年再进欧冠半决赛的关键。巧合的是,在1/4决赛中,正是德里赫特的进球,帮助阿贾克斯淘汰尤文图斯晋级四强。与德容不同,德里赫特乃根正苗红的阿贾克斯青训营“产品”,年纪轻轻就成了“贾府”队长。下个月才年满20岁的他很早便得到皇马、曼联、巴塞罗那、巴黎圣日耳曼等多支欧洲豪门的关注。能在众多豪强中抢走德里赫特,尤文图斯实属不易。

众所周知,近十年来受到意大利整体大环境的影响,许多年少成名的球星往往不会将意甲作为首选。2007年,虽然AC米兰许诺托雷斯绝对主力的位置,但这位西班牙“金童”依旧选择了利物浦。2012年,国际米兰与切尔西同时看中了当时还在里尔踢球的阿扎尔,最终后者还是远赴斯坦福桥。这样的例子其实不胜枚举。

尤文图斯在意甲一家独大,这与其精明的引援策略密不可分。得益于“善舞长袖”的前俱乐部经理马洛塔,低价签下比达尔、特维斯,免

费引进皮尔洛、博格巴都是叫好又叫座的交易。可回首“斑马军团”这些年的引援经历,吃到的“闭门羹”也不少。比如在2017年夏天,法国中场托利索一度接近加盟,但仍被拜仁“截胡”。

对于尤文图斯来说,钱早已不是问题,9000万欧元拿下伊瓜因、一亿欧元引进C罗都是大手笔,但去年6月意大利与荷兰热身赛期间,“老妇人”就邀请了德里赫特来

到安联球场参观。打赢这场德里赫特“争夺战”,可以称得上继新球场、新队徽、C罗降临之后,尤文图斯在复兴道路上的又一个里程碑事件。

为何德里赫特青睐尤文?除了球队稳定的战绩、意甲独树一帜的经营理念 and 承诺的巨额年薪,C罗的存在也是很重要的原因。德里赫特承认,葡萄牙人就是自己的偶像,他曾说:“我拥有的第一件球衣就是

曼联的C罗球衣,我小时候在后院踢球时就梦想成为C罗。”

在6月初葡萄牙与荷兰的欧冠联赛结束后,摄像机拍到两人耳语的画面,这也被外界解读为C罗在邀请德里赫特加盟。可以肯定的是,同时拥有C罗和德里赫特这一前一后的王牌球员,尤文图斯距离梦想多年的欧冠奖杯,又近了一步。  
新华社北京7月18日电



德里赫特:  
“C罗就是我的偶像。”

## 尤文图斯砸7500万欧元 签下荷兰中卫德里赫特

新华社罗马7月18日电 在接连免费引进拉姆塞、拉比奥特和布冯三名虎将之后,意甲霸主尤文图斯终于开出大手笔。18日,“斑马军团”宣布德里赫特从阿贾克斯加盟,这名荷兰中卫的转会费达到7500万欧元(1欧元约合7.73元人民币),分五年支付。

尤文与阿贾克斯之间的谈判持续多日,并在最近一周取得突破性进展。先是13日阿贾克斯证实,德里赫特因等待“可能发生的转会”将缺席球队季前热身,3天后,尤文图斯公布了德里赫特乘机抵达都灵的视频。在完成体检等一系列手续之后,尤文图斯终于宣布了德里赫特加盟的消息。

尤文图斯在官方声明中透露,与德里赫特签署了一份为期五年的合同。德里赫特的转会费在尤文图斯队史排名第三,仅次于克·罗纳尔多(C罗)和伊瓜因。除了德里赫特的转会费,尤文图斯还将支付1050万欧元的额外费用。据悉,德里赫特的年薪最高将达到1200万欧元。

下个月才年满20岁的德里赫特出自阿贾克斯青训营,作为同龄

人中的佼佼者,球场上的德里赫特展现出了与年龄不相符的成熟和稳重。身为阿贾克斯队长的他为球队出场超过百场,打入13球。上个赛季,德里赫特率领阿贾克斯时隔22年重返欧冠四强,他也凭借出色表现入选最佳阵容,并引得巴塞罗那、巴黎圣日耳曼等多支豪门球队的关注。

德里赫特是尤文图斯队史上第五位荷兰球员,下赛季他将身披4号球衣。



荷兰中卫德里赫特获得  
2018年度金童奖。

## 中国跳水继续“独领风骚”

花游名将联袂亮相决赛

新华社韩国光州7月18日电 第18届国际泳联世界锦标赛赛程近半,19日将继续在女子3米板、花游集体自选、男女公开水域游泳上演金牌争夺战。

中国名将施廷懋、王涵凭借女子3米板半决赛第一和第三的成绩顺利闯入决赛,有望为中国跳水斩获本届世锦赛第11金。杨健、杨昊将亮相男子10米台预赛和半决赛。

花游项目,中国队将携《巾帼英雄》参加集体自由自选的决赛竞争。年轻小将石浩均搭档程文涛在混双自由自选预赛呈献《化蝶》,演绎唯美动人的中国民间爱情故事。此外,中国选手路明宇、王若愚将出战公开水域男子25公里游泳决赛,任洛萌、屈芳将在女子25公里游泳决赛展开拼搏。

## 佩林: 已为加盟本菲卡做好准备

新华社罗马7月17日电 即将加盟葡超球队本菲卡的意大利国门佩林17日在接受采访时表示,已经为新球队做好准备。

顶着“布冯接班人”头衔的佩林去年夏天从热那亚加盟尤文图斯,但由于在与什琴斯尼的竞争下处于下风,他上个赛季仅仅为“斑马军团”出场9次。据悉,佩林的转会费为1500万欧元(约合1.16亿元人民币)。

佩林说:“这是一次伟大的冒险,我已经迫不及待了。感谢尤文图斯对我的帮助,我将在新球队展示学到的东西。”

## 狼队寻找中国球员登陆英超

## 未来目标看齐欧冠级别

是有好处的,现在我要做的就是好好训练,向队友学习,希望能早点成长为一名优秀的中场控制型球员。”温绍康说。

除温绍康外,狼队目前还有何朕宇、王佳豪等多名年轻华裔球员。狼队董事孙晓天表示:“非常希望利用我们这个平台和资源帮助一些华裔球员提高,让他们能够在欧洲主流联赛立足。”

除了吸收华裔球员,孙晓天表示,狼队目前也在积极寻找能够登陆英超的国内球员,不过他也坦言,这将是一个漫长的过程。“我们想发掘一些国内球员,在未来能够通过自己的实力登陆欧洲联赛,我们希望能有更多的年轻球员能够走向海外,能够在国外的高水平环境里去打磨提高,追求自己的足球梦想。”

针对近期引起广泛关注的人籍球员现象,狼队执行主席施瑜表示,相比人籍球员为国家队征战,青训是更核心的工作。

2016年夏天,复星国际买下当

时还在英冠的狼队,此后,狼队成绩大有起色,不仅顺利升入英超,还在刚刚结束的这个赛季取得了前八名的好成绩。为什么会选择狼队?施瑜解释,“狼队当时是一个沉睡中的狮子,我们去看了他们所在地的情况,每场比赛有3万多人观看,它的球迷基础是相当好的。”施瑜说,“我们希望通过自己的努力,一步步去经营,让这家俱乐部实现增值,变得越来越好。”

谈到球队未来的目标,施瑜表示:“长远来讲,狼队肯定想成为世界上最好的俱乐部之一。”“最好”就意味着在成绩上,球队至少是在欧冠级别。我们不想设定一个具体的时间表,但是希望每年都有进步,向世界最优秀的那一批俱乐部看齐。”谈到如何拓展狼队在中国的球迷群体,施瑜表示,“显然,在中国扩大影响力的第一个要素就是要赢,去不断冲击更好的成绩,这是最核心的。我们希望,能够建立一支真正有竞争力的团队。”

## 卡塔尔世界杯主体育场项目获好评

新华社多哈7月17日电 “卢赛尔体育场项目工程安全可靠,质量优良,我们予以高度评价。”卢赛尔体育场项目经理塔米姆·阿比德如此评价中国公司承建的这个项目。

塔米姆·阿比德在接受新华社记者采访时表示,正在施工中的卢赛尔体育场,建成后将是卡塔尔2022年世界杯足球赛主赛场,因此对工程的进度和质量要求很高,尽

管工程存在的难点多、难度大,但中国公司依然确保了整体工程按计划保质保量实施,难能可贵。

卡塔尔HBK公司执行经理勒玛扎说,中国公司守信用、重速度、讲质量,卡塔尔对这个重要项目按计划、按要求交付使用充满信心。

2016年11月10日,中国铁建国际集团联手卡塔尔HBK公司成功中标卢赛尔体育场项目,合同金额28亿卡塔尔里亚尔(约合人民币

52亿元),合同工期1198天。卢赛尔体育场是2022年卡塔尔世界杯主体育场,建成后可容纳92000多名观众,将承担世界杯开幕式、决赛、闭幕式等重要赛事和活动。

据介绍,卢赛尔体育场是中国公司首次以总承包商身份承建的世界杯主体育场。目前,项目土建已全部完成,主体结构也已全部安装完成,看台钢结构安装以及机电工程也进展顺利。

## 国际奥委会北京2022年冬奥会协调委员会召开第四次会议

新华社北京7月18日电 国际奥委会北京2022年冬奥会协调委员会18日在北京召开第四次会议。会议听取了北京冬奥组委关于组织管理、《新规范》实施、场馆和基础设施建设、测试赛准备、宣传、公众参与等内容的主题陈述。会前,协调委员会实地考察了延庆赛区和张家口赛区的筹办工作情况。

北京市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇,国际奥委会北京2022年冬奥会协调委员会主席胡安·安·萨马兰奇在开幕式上致辞,河北省委副书记、省长、北京冬奥组委执行主席许勤,中国残联主席、北京冬奥组委执行主席张海迪等出席了开幕式。

蔡奇在致辞中代表北京冬奥组委,向协调委员会的各位委员、专家表示热烈欢迎。他说,中国政府高度重视北京冬奥会、冬残奥会的筹办工作。协调委员会第三次会议以来,我们与国际奥委会、国际残奥委会、国际冬季单项体育联合会等方面紧密合作,扎实有序推进筹办工作,取得了新的进展。场馆和基础设施建设加速推进,国家速滑馆实现封顶,兴延高速建成通车;赛事组织有序开展,首场测试赛筹备工作全面启动;遗产和可持续工作深入推进,发布遗产战略计划和低碳管

理工作方案;宣传推广持续升温,完成吉祥物设计方案全球征集,举办倒计时1000天活动,北京冬奥会、冬残奥会的影响力持续扩大。

蔡奇说,当前是冬奥筹办的关键阶段,今年10月将转入“测试就绪”阶段,从明年2月开始举办系列测试赛,筹办工作更加精细化、实战化。我们将全面落实绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念,深入践行《奥林匹克2020议程》及《新规范》,深化与国际奥委会等方面合作。希望协调委员会各位委员、专家发挥优势,深入研讨,建言献策,帮助我们拓宽思路、完善措施、解决难题。我们将积极吸纳大家的意见建议,把筹办工作做得更好,向着成功举办冬奥稳步前进。

胡安·安·萨马兰奇在致辞中高度评价北京冬奥会、冬残奥会的筹办工作。他说,协调委员会第三次会议以来,我们看到北京冬奥组委在推进场馆和基础设施建设、奥运遗产利用、宣传和推广、冰雪运动普及等工作方面取得了新的进展。你们总是能信守承诺,在能力范围内及时完成既定任务安排,感谢大家卓越的努力。当前冬奥筹办进入关键阶段,国际奥委会将与北京冬奥组委进一步加强沟通合作,共同为举办一届无与伦比的冬奥盛会而努力。

## 英国高尔夫球公开赛即将揭幕

## 中国选手李昊桐连续第三年参赛

新华社伦敦7月17日电 第148届高尔夫球英国公开赛将于18日在北爱尔兰的皇家波特拉什俱乐部揭幕,两年前创造历史的中国选手李昊桐将连续第三年参赛。

李昊桐两年以前以低于标准杆6杆的总成绩名列第三,创造了中国男选手在四大满贯赛中的最佳战绩。他在去年的比赛中并列第39。

今年前两轮比赛中,世界排名第45位的李昊桐与丹麦选手维斯伯格和苏格兰的诺克斯同组,他们第二轮的出发时间为18日上午9点25分(北京时间16时25分),第二轮出发时间为19日下午两点26分(北京时间21时26分)。

曾经赢得过15个大满贯冠军的“老虎”伍兹职业生涯中首次在北爱尔兰参加正式大赛,今年4月的

美国大师赛中,他走出了长时间的低谷,时隔11年再次赢得大满贯冠军。这也是他在美国公开赛首次亮相。

英国公开赛是高尔夫球四大满贯赛之一,也是历史最古老的高尔夫球赛,奖杯外形是葡萄酒壶,比赛每年在英国不同的球场举行。今年是在英国公开赛时隔68年后重返皇家波特拉什俱乐部,自1951年的比赛在那里举办以来,英国公开赛一直在英格兰或者苏格兰的球场举行。

今年英国公开赛的冠军奖金达到156万英镑(约合1370万元人民币),冠军将在21日产生。组委会透露,将有近24万人到现场观战,为当地带来8000万英镑(约合7亿元人民币)的收入。

## 小威、大坂领衔美网女单参赛阵容

## 美国女皇势必全力以赴

新华社华盛顿7月17日电 美国网球公开赛组委会17日公布了2019年美网直入围正赛女单选手阵容,美国常青树小威廉姆斯、来自日本的卫冕冠军大坂直美、世界第一的法国网球巴蒂等悉数在列,而美国有15名老将依靠排名直接入围正赛名单,在所有参赛国家和地区中人数最多。

刚刚在温网决赛中两个2:6惨败于罗马尼亚名将哈勒普的小威在名单中最为瞩目。输掉了温网决赛,小威再次同个人第24个大满贯单打冠军失之交臂。小威从生下女儿奥林匹亚、去年强势复出之后,一直以冲击澳大利亚网球名宿考特保持的女选手24个大满贯单打冠军纪录为目标,不过作为妈妈,这个目标的确实现的难度很大。在去年的美网比赛中,小威在决赛中输给了

大坂直美。此番再度主场作战,小威又迎来冲击历史的机会,美国女皇势必全力以赴。

除了澳大利亚人巴蒂、小威、大坂直美以及哈勒普之外,德国名将科贝尔、捷克球星普莉斯科娃、荷兰选手贝尔滕斯、乌克兰的斯维托丽娜以及美国本土球员斯蒂芬斯等都是冠军的有力争夺者。

这份女单直入围名单共包括102人,来自34个国家和地区,其中共有13位大满贯冠军得主。此前美网也公布了男单直接入围的98人名单,瑞士“天王”费德勒、西班牙名将纳达尔、来自塞尔维亚的卫冕冠军焦科维奇等悉数在列。男单和女单剩余的名额都将通过资格赛和外卡等形式确定。

本届美网正赛将于8月26日至9月8日进行。

## 孙杨亮相训练泳池



7月18日,孙杨在训练中。当日,中国游泳选手孙杨来到训练泳池,备战在韩国光州举行的2019游泳世锦赛游泳比赛。 新华社发